

一季度衡阳市GDP增速全省第一

主要经济指标稳居全省前列

■本报记者 陈润

本报讯 记者从市统计局获悉,2019年一季度,衡阳市主要经济指标稳居全省前列,实现开门红。实现地区生产总值(GDP)623.58亿元,同比增长8.2%,高于全国平均水平1.8个百分点,高于全省平均水平0.6个百分点,增速位居全省第一。其中,第一产业完成总产值63.86亿元,增长3.2%,增速居全省第四;第二产业完成总产值

239.67亿元,增长8.9%,增速居全省第一;第三产业完成总产值320.04亿元,增长8.7%,增速居全省第二。

固定资产投资增长14.4%,高于全国平均水平8.1个百分点,高于全省平均水平4.4个百分点,增速居全省第三。

规模工业增加值增长8.6%,高于全国平均水平2.1个百分点,高于全省平均水平0.4个百分点,增速居全省第四。

实现一般公共预算收入65.03亿元,增长4.5%。社会消费品零售总额

338.82亿元,增长9.6%,高于全国平均水平1.3个百分点,高于全省平均水平0.2个百分点。

实际利用外资4.0699亿美元,增长14.6%,高于全国平均水平8.1个百分点,高于全省平均水平3.3个百分点。

全市居民人均可支配收入7809元,增长8.9%。其中城镇居民人均可支配收入9836元,增长8.5%;农村居民人均可支配收入5794元,增长8.5%。全市住户存款余额2758.65亿元,增长8.6%。

北斗安康云基站项目在衡启动

预计到明年底全市完成5282个基站建设

■本报记者 胡建军

本报讯 4月23日,蒸湘区北斗安康云项目正式启动,此举标志着智慧衡阳建设迈出新的发展步伐。

湖南慧云北斗相关负责人介绍,北斗安康云以北斗CAPS系统为技术支撑,拥有无限分层信息遗传、海量信息数据库管理、搜索引擎目标核心优化等三大核心技术。凭借这些技术覆盖全国所有区域的云数据公共集成服务平台,为全国用户无限量提供物联网和云数据应用资源以及信息精准搜索,促进各领域的信息化和智能化建设。

据了解,蒸湘区北斗安康云项目以其高频率的带宽、高精准的定位、良好的通信信道、巨大的通信容量与云平台庞大的数据库,充分体现建设智慧城市突出优势。预计到2020年底,我市将全面完成各县(市)区、乡(镇)、村(社区)三级共计5282个地面基站的建设,从而实现大数据储存与共享、全网覆盖无缝对接、实现物物相联、互联互通,真正实现城市智能化、信息化、数字化。

前3个月全市环境质量状况喜人

空气质量优良天数比例83.3%,地表水水质总体为优

■本报记者 金明达

本报讯 近日,衡阳市生态环境局发布《关于2019年3月及1—3月全市环境质量状况的通报》。数据显示,今年前3个月,全市大气环境质量和地表水环境质量都有所好转,城区环境空气质量优良天数比例为83.3%,全市地表水水质总体为优。

2019年1—3月,我市城区环境空气质量优良天数比例为83.3%,同比上升13.3个百分点,5个评价点位环境

空气质量优良天数比例相比上年同期均有不同程度上升;市城区空气质量综合指数为4.51,相比上年同期下降11.9%。(空气质量综合指数值越大表明综合污染程度越重,反之表明综合污染程度越轻)。

另外,今年第一季度,我市8个县(市)所在城镇按照环境空气质量综合指数评价环境空气质量从好到差依次为:常宁市和祁东县(并列)、南岳区、衡东县、衡山县、衡阳县、耒阳市、衡南县。县(市)区环境空气质量平均优良天数比例为87.2%。

全省14个市州按空气质量综合指数排名,衡阳市位列第8位。好于岳阳、长沙、株洲、湘潭、常德、益阳,逊于郴州、湘西、怀化、张家界、娄底、永州、邵阳。

水环境质量方面。今年第一季度,全市地表水水质总体为优。我市纳入考核、评价、排名的27个断面中,Ⅱ类水质断面23个,Ⅲ类水质断面4个。其中9个交界断面中,Ⅱ类水质断面6个,Ⅲ类水质断面3个;6个“水十条”国考断面中Ⅱ类水质断面5个,Ⅲ类水质断面1个。

冶金小学第三届“筑梦杯”家校足球联赛开赛

“洋教头”将上演离任谢幕战

■文/图 本报记者 向吟吟

本报讯 “冶金小学的足球氛围很好,在这里的十个月执教生活很开心,离别在即心中万般不舍,希望孩子们踢得越来越好!”4月22日,珠晖区东风教育集团冶金小学第三届“筑梦杯”家校足球联赛开幕式暨足球外教工作总结会上,外籍教练圭多对在衡的执教生活进行了回顾和总结。

圭多来自阿根廷,不仅是国家体育老师,还曾在多所阿根廷学院和俱乐部担任过足球教师或足球教练,有丰富的青少年足球培训经验,系教育部聘请至湖南省小学学校任教的首位外籍足球教练。2018年6月底,他带着满身的本领和全新的理念走进冶金小学,并对珠晖区的足球教师进行训练技巧培训。4月25日,他将结束在衡的执教生涯回国。他表示,来到冶金小学工作感到十分高兴,感谢中国政府给他这次宝贵的机会,经过十个月的训练,孩子们的足球技能得到提升,相信中国足球的明天会更好。

活动现场,圭多展示了高超球技,为“筑梦杯”家校足球联赛助兴,与学



外籍教练挑战定点射门

生和家长一起进行定点射门挑战赛。作为全国特色足球学校,冶金小学积极开展“阳光体育,快乐足球”活动并建立家校共育的理念,家校足球联赛已成为该校校园足球的一项重要赛事,现不仅有教职工队,每个年级还组建了家长足球队。在本届家校足球联赛中,该校在原有队伍的基

础上又邀请了校园足球战略合作伙伴衡阳师范学院、湖南工学院、市铁一中学、市三中教工足球队参赛,而圭多加盟教工队更是为大赛增色不少。据悉,此次家校足球联赛也是圭多的离任谢幕战。开幕式后,冶金小学5年级学生家长队和衡阳师范学院教工队呈上了精彩的揭幕战。

因白沙洲工业园DN400水管维修

25日,雁峰区局地停水

于4月25日13:00—24:00停水施工。届时白沙工业大道与白沙大道以东至湘江风光带沿线用户将无水。请提前做好储水准备,早完工早通水,遇雨顺延,如提前通水,将不再另行通知。

■本报记者 胡亚华

本报讯 23日,记者自市水务集团了解到,因白沙洲工业园DN400水管维修,市水务集团拟定

供水信息 咨询热线:
8429110

衡阳市自来水有限公司协办

装饰衡阳 与爱同行

市装协成功举行慈善书画拍卖活动

■本报记者 吴帅

本报讯 4月22日下午,由市装饰装修行业协会主办、奥园·铂誉府协办的“装饰衡阳,与爱同行”衡阳装饰行业书画作品公益拍卖会在奥园·铂誉府营销中心举行。本次慈善拍卖共募集善款32600元,将全部捐给市慈善总会。

据悉,本次慈善拍卖得到了我市装协书画摄影装饰艺术专业委员会10多位艺术家们的鼎力支持,他们满怀真情、泼墨挥毫、精心创作,将饱含美好寓意的书画作品无偿捐赠。在拍卖会现场,我市各大装饰、装修企业争相举牌竞拍,短短2小时,23幅精美书画作品悉数拍出,让艺术再一次体现价值,让爱心再一次传递温暖。

市装协相关负责人表示,此次慈善拍卖旨在以书画艺术彰显慈善大爱,让艺术之美激发慈善共鸣,同时也希望更多装饰装修相关行业的企业主们关注慈善、了解慈善、参与慈善,为促进我市慈善爱心公益事业的发展作出贡献。